6. A feladat az ipari forradalmakkal kapcsolatos.
Oldja meg a feladatokat az adatok és ismeretei segítségével! (Elemenként 1 pont.)
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a) Melyik időszakra igaz a következő állítás? Karikázza be a helyes válasz sorszámát!
Az ipari forradalmak korában legfontosabbnak számító energiahordozó kitermelésében a
táblázatokban szereplő nagyhatalmak nagyjából egyenlő arányban vettek részt.
1. Az első ipari forradalom korára.
2. A második ipari forradalom korára.
3. Mindkettőre.
4. Egyikre sem.
b) Nevezze meg a táblázatokban szereplő ágazatok közül azt, amelyikre igaz a következő
állítás!
Nagy-Britannia elsősorban a gyarmatairól – főként Indiából – érkező nyersanyagnak
köszönhetően tudta megőrizni vezető szerepét ebben az ágazatban.
Az ágazat neve: ……………………………………………………
c) Nevezze meg azt az országot, amelyikre igaz a következő állítás!
Az első világháború előestéjén a legtöbb nehézipari ágazatban vezető szerepet töltött be
Európában.
Az ország neve: …………………………………………………….
a) 4.
b) gyapotfelhasználás (Elfogadható még: textilipar.)
c) Németország (vagy Német Császárság vagy Német Birodalom)
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1. tablazat:

Az curdpai orszagok részesedése (%o-ban) gazdasagi Agazatonként
1820 kériil (Europa = 1000)*
Agazatok Nagy- Franciaorszig | Tobbi allam
Britannia
Feketeszén- s A s
termelés
Nyersvastermelés 24 27 49
Gyapotfelhasznalas 60 24 16

* Oroszorszdg nélkiil
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2. tablazat:

Az eurdpai orszagok részesedése (%o-ban) gazdasagi Agazatonkent
1913 -ban (Eurépa = 1009%)*
Agamator | NIB | pranciaorszig | Nemetorszig | 100
Feketeszan- - s - .
termelés

Nyersvastermelés 25 3 20

Acélgyartas 20 12 46

Gépeyartas 27 5 18
Vegyipari termelss 19 14 11
Gyapotfelhasznalas 43 11 19

* Oroszorszde nélkiil





